LA CALESITA

» EN LA CALESITA SUBIERON > LA ABUELA DE SOFIA LE COMPRO
30 CHICOS. SI SE BAJARON 9, 3BOLETOS PARA LA CALESITA,
;CUANTOS CHICOS QUEDARON? ;CUANTO DINERO GASTO?

> MANUEL Y ESTEFI QUIEREN DAR UNA
VUELTAEN LA CALESITAY TIENEN §70.
(LES ALCANZA EL DINERO?

APRENDIMOS A CUIDARNOS
» COMPLETA CON EL NOMERO DE MESA QUE OCUPA CADA ALUMNO.
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[CUANTASMESAS | (CUANTASMESAS . (CUANTASMESASHAY |
OCUPADASHAY? | DESOCUPADASHAY? ENTOTAL?




NOMEROS EN LA LIBRERIA

JUAN PREPARA LA VIDRIERA DE LA LIBRERIA.

1.OBSERVA LA LISTAY COMPLETA LOS CARTELES CON EL PRECIO.

LISTA DE PRECIOS

@ CUARENTAY
- - .
S OCHO PESOS
..................... T P PRTRT S PPPII
CUARENTAY
CINCO PESOS
..................... ;
CINCUENTA
: PESOS
@d i VEINTEPESOS
..................... ,
3\?@ -" QUINCE PESOS
..................... ;

10 Gy i TRENTAY
TOV/ © Nuevepesos

2.ESCRIBIEN LETRAS EL PRECIO DE LOS PINCELES.

B » EL PRECIO DE LOSPINCELES ES:
-

24

Q //

\’/ Serie numérica hasta el 50. Lectura, escrituray orden.
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;CUANTO VALE?

EN LA LIBRERIA DE USADOS, CAMIY MARIANO COMPRAN LIBROS A MUY

BUEN PRECIO.
1.RESOLVE.

» ;CUANTODINERO
TIENE CAMP?

> SICAMIGASTO $42 ;CUANTOS BILLETES DE
$10Y COANTAS MONEDAS DE $7080?

» SIGASTO $40, ;LE FALTA O LE SOBRA
DINERO CON LOS BILLETES QUE TIENE?
;CUANTO?

CARO LE PIDIO A SUS PAPAS $68 PARA COMPRAR UN LIBRO DE DINOSAURIOS.
2.DIBUJA LOSBILLETES DE $10' Y LAS MONEDAS DE $1 QUE LE DIERON.

R\

" 2

‘\‘

Composicion aditiva. Sistema monetario. \4/ 25

444 m -



COMPRAS EN LA VETERINARIA

VALE NECESITA COMPRAR CHAMPU Y PERFUME PARA SU PERRITO.
1.LEAN LOS CARTELES QUE VIO VALERIAY, LUEGO, RESPONDAN.

42 2+
@ [GURUI IOFERTAI ‘

Y TE LLEVAS EL

CHAMP( + PERFUME

PERFUME DE Magcota &0&/&1

REGALO

( ]
.

» ¢{QUE CHAMPU Y PERFUME LE CONVIENE COMPRAR A VALERIA?

2. CONVERSEN.
» (COMO SE DIERON CUENTA DE CUAL ERA LA OFERTA DE PERFUME Y
CHAMPU MAS BARATA?

VALE HIZO UNALISTA DE SUS GASTOS.
3. ORDENA LOS GASTOS DE MAYOR A MENOR,

o 0 e ar .
$34 e
CUANDO DOS NUMERQS TIENEN LA
89 MISMA CANTIDAD DE CIFRAS, PARA
$29 SABER CUAL ES MAYOR SE COMPARA
LA PRIMERA CIFRA DE CADA UNO'Y,
$58 S| SON IGUALES, SE COMPARA
LA SIGUIENTE.
$19

26 \’/ Valor posicional. Comparacion y orden de escrituras numéricas.
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JUEGO DE DADOS

1.OBSERVEN LOS DADOS, CALCULEN EL DOBLE Y ESCRIBANLO.

2.LEANY COMPLETEN.
4 e )
ELDOBLE DE2ES . ELDOBLEDE3ES
ENTONCES LAMITAD DE4ES2. ENTONCES LAMITAD DE 6 ES _
- o J
4 e )
LAMITAD DE 8 ES 4. LAMITAD DE 10 ES 5, ENTONCES EL
ENTONCES EL DOBLE DE 4 ES . DOBLE DESES
o J
3. CONVERSEN.

» MORA SE DIO CUENTA DE QUE, SI SABE QUE UN NUMERO ES EL DOBLE DE
OTRO, TAMBIEN SABE CUAL ES SU MITAD. (ESTAN DE ACUERDO? ¢POR QUE?

4.COMPLETA LOS CUADROS.

NOMERO |  DOBLE

.......................................................
. .

NOMERO i  MITAD

.......................................................
.......................................................
.

.......................................................

Estrategias de calculo. Dobles y mitades hasta el 100. \4/ 27



CALCULOS Y AHORROS

LEANDRO Y JUANA AHORRAN
DINERO PARA COMPRAR LIBROS.

1.RESOLVE.

» LEANDRO TIENE AHORRADOS $35,

Y SUABUELA LE REGALO $13.

;CUANTO DINERO TIENE AHORA?

» SI JUANA TIENE AHORRADOS $50
EN SU ALCANCIAY GUARDA $22EN
LABILLETERA, ;CUANTO DINERO

TIENEENTOTAL?

28 \’/ Campo aditivo: unir, agregar.

» LEANDRO AHORRO $43Y ENCONTRO
$25EN UN BOLSILLO DE SU PANTALON.
;CUANTO DINERO TIENE AHORA?

» JUANA TIENE §72 PESOS AHORRADOS,
Y SUTIO LE REGALO $20. ;CUANTO
DINERO TIENE EN TOTAL?

Kapelusz editora S.A. Prohibida su fotocopia. (Ley 11.723)



(€24 L1 £97) "e1do20304 s epiqIyoid 'y'S eJ03Ipa zsnjadey

iA RESOLVER!

LEANDRO AHORRO $73,Y SU PAPA LE REGALO $17 MAS. AHORA QUIERE SABER
CUANTO DINERO TIENE EN TOTAL.
1. OBSERVEN COMO PABLO, ROMI'Y LUCIANO RESOLVIERON EL PROBLEMA DE

LEANDRO.
YO HICE
70+10-80

M ‘ DESPUES3+7 =10
d523% | enToncesso-10-90
pos

m, P00

YO SUME
70+10+3+7=90.

2.CONVERSEN.

» (EN QUE SE PARECEN LOS PROCEDIMIENTOS?

» (QUE SIGNIFICA EL 1 QUE ESTA SOBRE LA DECENA O DIECES DE LA CUENTA
DE ROMI?

3.RESOLVE CON EL PROCEDIMIENTO QUE TE RESULTE MAS FACIL.

» CARLOS TENIA $46 EN SU ALCANCIA Y AGREGO $35.;CUANTO DINERO TIENE
ENTOTAL?

Campo aditivo: unir, agregar. Diferentes estrategias de resolucion. <29



PROBLEMAS EN LA LIBRERIA

1. RESOLVE CADA PROBLEMA HACIENDO CUENTAS, DIBUJANDO BILLETES
O LASDOS COSAS. FIJATEBIEN EL PRECIO EN LAS ETIQUETAS.

» ANDREA COMPRO UN E y » JCUANTO DINERO NEGESITA GASTON
, - —
UNA\ § B,éCUANTOTIENE PARACOMPRARLOS ==
GAR? 05 e
QUE PAGA ]

» ALEJANDRO COMPRO UNAREGLA Y
OTRO ARTICULO. SIGASTO $100,;QUE
ARTICULO COMPRO?

DINERO LE FALTA?

30 \’/ Campo aditivo: unir, agregar.
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ELPLANO

1.MARCA EN EL PLANO UN RECORRIDO QUE PUEDE HACER MANU DESDE SU
CASAHASTALAESCUELA.

’

S3IVLINGIYO €€
NVd1139
ONVd913d

AV. 9 DE JULIO

SALERNO

PARA IR DE SU CASA AL CLUB, MANU CAMINA DOS CUADRAS POR LA CALLE
AZUL, DOBLA A SUDERECHA 'Y CAMINA DOS CUADRAS MAS.
2.MARCA EL RECORRIDO QUE HACE MANU.

3.DIBUJEN LA CASA DE CARO TENIENDO EN CUENTA QUE VIVE EN
BELGRANO Y SALERNO. (TODOS MARCARON EL MISMO LUGAR?

4. DIBUJA UN RECORRIDO QUE PUEDE HACER MANU PARA IR HASTA LA
ESCUELA.

5. COMPARA CON UN COMPARNERO EL RECORRIDO QUE MARCASTE DE LA

CASA DE MANU A LA ESCUELA.
Espacio: comunicacion e interpretacion de recorridos. \4@



< iAPRENDO JUGANDO!

RUMBO AL 50

1.LEE LASREGLAS DE RUMBO AL 50 Y JUGA CON DOS COMPANEROS.

B, 10t NECESITAMOS?

l

> 2 MAZOS DE CARTAS DE LA PAGINA 117. = LAPIZ Y PAPEL.

B ;COMO SE JUEGA?

> EN LA PRIMERA RONDA, CADA JUGADOR SACA DOS CARTAS, LAS SUMA'Y
ANOTA EL RESULTADO.

» EN LAS SIGUIENTES RONDAS, CADA JUGADOR SACA DOS CARTAS Y LAS SUMA
AL PUNTAJE QUE YA TENIA.

> GANA EL PRIMERO QUE LOGRE SUMAR 50 PUNTOS.

2. COMPLETA EL PUNTAJE QUE OBTUVO CAMILA LUEGO DE DOS RONDAS,

RONDA 1 RONDA 2 m

3. FRANCO TIENE 36 PUNTOS. DIBUJA LA
CARTA QUE NECESITA PARA GANAR.




LOS CHICOS DE SEGUNDO JUEGAN ARUMBO AL 50.
4.0OBSERVA LA TABLA CON LOS PUNTAJES DE JUAN'Y COMPLETA LOS
TOTALES.

PRIMERA RONDA

TERCERARONDA

» (CUANTOS PUNTOS OBTUVO JUAN EN TOTAL? @
5.DIBUJA LAS CARTAS QUE NECESITA JUAN PARA GANAR.

» ,COMO LO PENSASTE?




B FIGURITAS FIGURITAS
2.0BSERVAEL CUADRO DE LAS DE PERROS DE GATOS

FIGURITAS QUE TIENEN ERNESTOY
MARIELA. LUEGO, RESOLVE.

» ;CUANTAS FIGURITAS TIENE

ERNESTO EN TOTAL? > (CUANTAS FIGURITAS DE PERROS

TIENEN ENTRE ERNESTOY MARIELA?

3.ESCRIBAN EN SUS CUADERNOS UNA PREGUNTA QUE SE RESUELVA CON
LOS DATOS DEL CUADRO DE LA CONSIGNA ANTERIOR.

4.RESOLVE DE DOS MANERAS DIFERENTES.
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